
Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Joentaan koulun 1-3 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 2

1. Millainen on hyvä koulu?

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Muutos kohtaan 5

-on kaikenikäisiä kavereita eri luokilta -kukaan ei kiusaa -kouluun on mukava mennä -koulussa pystyy opiskelemaan, kun on työrauha -on lyhyt koulumatka -jokainen saa olla
sellainen kuin on -ruokailussa on rauhallista -opettaja ei lelli ketään -opettaja pitää kurin, mutta ei ole liian tiukka

2. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Muutos kohtaan 5

-lyhyeltä, kävelen kouluun -kiva, kun näkee peuroja ja muita eläimiä -mukavalta, kun voi jutella kävellessä kaverin kanssa -tylsältä, jos kaikki kaverit ovat kipeitä -kivalta, kun
voi jutella kaverin kanssa taksimatkalla

3. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Muutos kohtaan 5

-kavereita uusia ja vanhoja -salaatit pysyy ruokalassa erillisinä -kukaan ei kiusaa -saisi olla samassa luokassa Joentaan koululaisten kanssa -jokainen saisi olla oma itsensä

4. Mitä ajatuksia mahdollinen siirtyminen Yhtenäiskouluun herättää?

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Muutos kohtaan 5

-Harmittaa. On tottunut Joentaan kouluun ja pieneen kouluun. Isossa koulussa on niin paljon väkeä. -Pelottaa, kun ei tiedä kuinka iso se koulu on. Jos ei löydä vaikka vessaa.
-Tuntuu tyhmältä, miksi pitää lähteä. -Tosi pelottavalta. Jos en löydä omaa luokkaa. -Luokassa on paljon oppilaita. Joutuu odottamaan kauan omaa vuoroaan tai että ope ehtii
auttamaan.

5. Muut kommentit / ajatukset

Vastaajien määrä: 2

Vastaukset

Ensimmäisessä kyselyssä kirjasimme, että 90 prosenttia oppilaista haluaa jäädä omaan, vanhaan kouluunsa. Tähän kohtaan tuli muutos. Pieni oppilas ei koko aamupäivän
keskustelujen pohjaltakaan voinut ymmärtää, että hänen koulunsa aiotaan lakkauttaa. Hän ymmärsi asian vasta kotimatkalla ja saapui kotiin itkien, koska tajusi vastanneensa
"väärin". Huoltaja otti yhteyttä. Lupasin korjata asian. Eli 100 prosenttia Joentaan koulun alaluokan oppilaista haluaa jäädä omaan kouluunsa eikä siirtyä Yhtenäiskouluun!

-Miltä teitä tuntuisi, jos joutuisitte luopumaan omasta koulusta tai työpaikasta? -Haluaisin jäädä Joentaan kouluun, mutta olisi myös mukava mennä Yhtenäiskouluun. -Haluan
jäädä Joentaan kouluun! (90 prosenttia oppilaista)



Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Joentaan koulun 4-6 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 18



1. Millainen on hyvä koulu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 18 , valittujen vastausten lukumäärä: 139

Turvallinen

Rauhallinen

Jossa on kavereita

Opettava

IIoinen

Hiljainen

Kannustava

Pieni

Touhukas

Keskikokoinen

Tavallinen

Vilkas

Joku muu, millainen?

Äänekäs

Vauhdikas

Iso

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

94%

89%

89%

78%

78%

61%

61%

56%

56%

44%

28%

17%

11%

6%

6%

n Prosentti

Iso 0 0,0%

Keskikokoinen 8 44,4%

Pieni 10 55,6%

Rauhallinen 16 88,9%

Vilkas 3 16,7%

Äänekäs 1 5,6%

Hiljainen 11 61,1%

Opettava 14 77,8%

Touhukas 10 55,6%

Vauhdikas 1 5,6%

IIoinen 14 77,8%

Tavallinen 5 27,8%

Jossa on kavereita 16 88,9%

Turvallinen 17 94,4%

Kannustava 11 61,1%



n Prosentti

Joku muu, millainen? 2 11,1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, millainen? hauska

Joku muu, millainen? jossa on hyvät opettajat



2. Millaisessa koulussa on helppo oppia?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 18 , valittujen vastausten lukumäärä: 131

Rauhallisessa

Hiljaisessa

Jossa on kavereita

Iloisessa

Opettavassa

Kannustavassa

Pienessä

Jossa on monenlaisia tiloja

Touhukkaassa

Keskikokoisessa

Tavallisessa

Jossa saa yksilöopetusta

Joku muu, millaisessa?

Isossa

Vilkkaassa

Äänekkäässä

Vauhdikkaassa
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94%

83%

83%

78%

72%

72%

61%

56%

39%

33%

33%

17%

6%

n Prosentti

Isossa 0 0,0%

Keskikokoisessa 6 33,3%

Pienessä 11 61,1%

Rauhallisessa 17 94,4%

Vilkkaassa 0 0,0%

Äänekkäässä 0 0,0%

Hiljaisessa 15 83,3%

Opettavassa 13 72,2%

Touhukkaassa 7 38,9%

Vauhdikkaassa 0 0,0%

Iloisessa 14 77,8%

Tavallisessa 6 33,3%

Jossa on kavereita 15 83,3%

Jossa saa yksilöopetusta 3 16,7%



n Prosentti

Jossa on monenlaisia tiloja 10 55,6%

Kannustavassa 13 72,2%

Joku muu, millaisessa? 1 5,6%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, millaisessa? Mukava ja turvallinen

3. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 18 , valittujen vastausten lukumäärä: 42

Sopivalta

Mukavalta

Tylsältä

Pitkältä

Lyhyeltä

Hauskalta

Jännältä

Joku muu, miltä?

Pelottavalta
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78%

50%

39%

17%

17%

17%

11%

6%

n Prosentti

Sopivalta 14 77,8%

Pitkältä 3 16,7%

Lyhyeltä 3 16,7%

Hauskalta 3 16,7%

Tylsältä 7 38,9%

Pelottavalta 0 0,0%

Mukavalta 9 50,0%

Jännältä 2 11,1%

Joku muu, miltä? 1 5,6%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, miltä? täydelliseltä



4. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 17

Vastaukset

Sitä että se olisi hyvä koulu.

liikuntavälineitä ja paljon kavereita

Toivoisin että siellä pystyy opiskella rauhssa ilman häiriöitä.

Rauhalliset luokat, mukavat oppilaat, turvallinen ja kiva missä on iso välitunti piha (ja tykkäsin jos olisi pikku koulu niinku 12 oppilasta per luokka)

Että siellä olisi turvallista,mukavaa ja siellä olisi hyvää opetusta.

Että se oli turvallinen, ja että siellä ei oo kiusaajia.

Hyvää opetusta,kavereita,hyvää ruokaa ja ioista mieltä

Rauhallisuutta ja hiljaisuutta metsä keinut ja ruokaa

Lisää kavereita rauhallinen, kiva

Toivon että saisin uusia kavereita ja että siellä olisi yhtä kivaa kuin nykyisessä koulussani.

vanhoja/uusia kavereita ja isonpia ulkotiloja

Että saisin pienen luokan jossa on kaikki nykyiset koulukaverit ja opettaja.

Mukavankokoista, suht pientä koulua.Josta löytyisi mukavia kavereita.

Hyvän luokan, joka on hiljainen. luokka missä on kavereita.En tiedä muuta mitä toivoisin.

Toivoisin että saisin uudesta koulusta uusia kavereita ja siellä olisi mukavaa ja ei kiusaamista.

Että se olisi hiljainen ja kiva, että siellä on kiva olla

pienen luokan

5. Mitä ajattelet muutoksesta, jos koulusi siirtyisi Yhtenäiskouluun?

Vastaajien määrä: 16

Vastaukset

Olisi kivaa, koska olisi kavereita.

en haluisi menä ytenäiskouluun koska siellä on likaa oppilaitta

Se ei olisi kivaa koska siellä on hirveästi porukkaa.

Vähän tylsää kun on tottunut pikku kouluun ja oilisi muka pysyä Joentaan koulun mukavassa pienessä pihapiirissä.

Se ei olisi niin kivaa kun on tottunut olla pienessä koulussa niin sitten kun tulee isoon kouluun jossa on tosi paljon hälinää ja melua.

Se oilisi ihan hirveetä

Ei ole kivaa.

Huonolta ja kivalta näkee parasta kaverii

ei kiva

siinä olisi toisesta kodista luhyet matkat ja toisesta on taas pitenpi

Se olisi aika ikävän tuntuista vaihtaa koulua.

No en tykkäisi ideastakaan, sillä tämä koulu on minulle juuri täydellinen ja mukava.

En tykkää ajatuksesta, siellä olisi liikaa oppilaita ja liikaa melua.

Ärsyttävää koska pikkuveljeni joutuu vaihtamaan sitten koulua myös. Mutta koulu matkasta tulee lyhyempi.

No siellä ei ole mitään metsää

en halua mennä sinne koska se on iso koulu



Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Länsi-Lopen koulun 1-3 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 1

1. Millainen on hyvä koulu?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- Ei kiusata. - On kavereita. - On hyvää ruokaa. - On kivat opet. - Ei ole liikaa oppilaita. - Oppilaat tuntevat toisensa hyvin. - Ketään ei jätetä ulkopuolelle. - Välitunnit on kivoja.
- Pihalla voi tehdä kaikenlaista. - Opetetaan hyvin. - Kun ei ole liikaa oppilaita, niin ei tarvitse odottaa apua. - Kun ei ole liikaa oppilaita, niin uskaltaa viitata ja puhua. -
Työrauha on hyvä.

2. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- Matka on pitkä, koska se kestää kauan ja koulumatkalla tulee tylsää. - Taksissa tulee kuuma. - Odotusaika koululla on pitkä iltapäivällä ja ennen kuin koulu alkaa.

3. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- Että siellä olisi kivat aikuiset. - Omat aikuiset tulisi mukaan. - Siellä olisi turvallista. - Siellä ei olisi kiusaamista. - Aikuiset valvoisivat kunnolla. - Että saisi kavereita. - Että se
olisi kiva koulu.

4. Mitä ajatuksia mahdollinen siirtyminen Yhtenäiskouluun herättää?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- Yhdeksän kertaa: "Emme halua sinne!" - Olemme kuulleet, mitä pahaa isoilla kouluilla voi tapahtua. - Siirtyminen pelottaa. - Ruokailussa on liikaa väkeä. - Opettajat ei
huomaa, jos kiusataan, kun on niin paljon oppilaita. - Opettajat ei aina puutu isossa koulussa, jos kiusataan. - Osa oppilaista käyttäytyy isossa koulussa tosi huonosti ja niillä
menee hermot helpolla. - Meidän mielestä siirtyminen ei ole hyvä vaihtoehto.

5. Muut kommentit / ajatukset

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- Älkää lopettako meidän koulua!



Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Länsi-Lopen koulun 4-6 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 14



1. Millainen on hyvä koulu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 14 , valittujen vastausten lukumäärä: 111

Turvallinen

IIoinen

Jossa on kavereita

Opettava

Pieni

Rauhallinen

Touhukas

Keskikokoinen

Tavallinen

Kannustava

Hiljainen

Vilkas

Joku muu, millainen?

Äänekäs

Vauhdikas

Iso
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93%

86%

86%

79%

71%

64%

57%

50%

50%

43%

36%

21%

21%

14%

14%

7%

n Prosentti

Iso 1 7,1%

Keskikokoinen 7 50,0%

Pieni 10 71,4%

Rauhallinen 9 64,3%

Vilkas 3 21,4%

Äänekäs 2 14,3%

Hiljainen 5 35,7%

Opettava 11 78,6%

Touhukas 8 57,1%

Vauhdikas 2 14,3%

IIoinen 12 85,7%

Tavallinen 7 50,0%

Jossa on kavereita 12 85,7%

Turvallinen 13 92,9%

Kannustava 6 42,9%



n Prosentti

Joku muu, millainen? 3 21,4%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, millainen? missä ei kiusata.

Joku muu, millainen? kivat opettajat

Joku muu, millainen? Kyläkoulu



2. Millaisessa koulussa on helppo oppia?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 14 , valittujen vastausten lukumäärä: 96

Jossa on kavereita

Pienessä

Rauhallisessa

Opettavassa

Iloisessa

Hiljaisessa

Kannustavassa

Touhukkaassa

Tavallisessa

Jossa on monenlaisia tiloja

Keskikokoisessa

Vauhdikkaassa

Jossa saa yksilöopetusta

Isossa

Vilkkaassa

Äänekkäässä

Joku muu, millaisessa?
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43%

43%

36%

36%

36%

21%

21%

14%

7%

7%

n Prosentti

Isossa 1 7,1%

Keskikokoisessa 3 21,4%

Pienessä 12 85,7%

Rauhallisessa 12 85,7%

Vilkkaassa 1 7,1%

Äänekkäässä 0 0,0%

Hiljaisessa 6 42,9%

Opettavassa 11 78,6%

Touhukkaassa 5 35,7%

Vauhdikkaassa 3 21,4%

Iloisessa 11 78,6%

Tavallisessa 5 35,7%

Jossa on kavereita 13 92,9%

Jossa saa yksilöopetusta 2 14,3%



n Prosentti

Jossa on monenlaisia tiloja 5 35,7%

Kannustavassa 6 42,9%

Joku muu, millaisessa? 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

3. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 14 , valittujen vastausten lukumäärä: 29

Tylsältä

Sopivalta

Pitkältä

Mukavalta

Lyhyeltä

Hauskalta

Joku muu, miltä?

Pelottavalta

Jännältä
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57%

50%

43%

29%

14%

7%

7%

n Prosentti

Sopivalta 7 50,0%

Pitkältä 6 42,9%

Lyhyeltä 2 14,3%

Hauskalta 1 7,1%

Tylsältä 8 57,1%

Pelottavalta 0 0,0%

Mukavalta 4 28,6%

Jännältä 0 0,0%

Joku muu, miltä? 1 7,1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, miltä? liian pitkältä!!!!



4. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 14

Vastaukset

lyhyt taksi matka

kavereita,samat opettajat.

Rauhallinen,ei kiusaamista ja turvallinen.

ei kiusaamista

Ettei siellä kiusata tai syrjitä.

Saman laista oppimista kun edellisestä

Toivoisin että minua ei kiusattaisi

Samoja kavereita ja helppoa oppimisessa.

saamaan uusia kavereita

että olisi lyhyet koulumatkat

Että koulumatka ei olisi niin pitkä

pieni

Toivoisin uudelta koululta sitä että siellä olisi rauhallista, kavereita ja että se koulu olisi pieni.

että siellä saa lisää kamuleita ei kiusaamisa tai syrjimistä ja hyvä ja hauska opiskelu ympäristö.

5. Mitä ajattelet muutoksesta, jos koulusi siirtyisi Yhtenäiskouluun?

Vastaajien määrä: 13

Vastaukset

pitkiä taksi matkoja

no ei kivalta kun koulu matka pidentyy vähän ja liikaa oppilaita.

Ei pitkiä koulumatkoja ja outoa.

pitkältä koulu matkalta

mutta olen jo 6 niin en voi silleen vaikuttaa.

kamalan pitkä koulu matka

vähän jännältä koska olen ollut eskarista asti pikku koulussa

No kaikki muistot menisivät siinä.

menisin yläkouluun ennenkun koulu vaihdettaisin eli se ei vaikuta minuun

ei mua haittaa koska menen jokatapauksessa yläasteelle sinne

öö

Minä haluaisin jäädä mielummin pieneen kyläkouluun jossa on kavereita.

en tykkäisi koulu matkat kasvai kaksin kertaisesti koul matkani on jo yli 2h 30min



Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Kormun koulun 1-3 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 1

1. Millainen on hyvä koulu?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- kaikki on kaikkien kavereita, ketään ei kiusata - koulu on lähellä - ei liikaa oppilaita - tehdään ryhmätöitä eri luokka-asteiden oppilaiden kanssa - kaikki noudattavat yhteisiä
sääntöjä, työrauha - paljon ulkoiluvälineitä, kaikille löytyy tekemistä välituntisin - mukavat välituntialueet. metsä lähellä

2. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- sopivan pitkä - pienimmätkin oppilaat jaksavat kulkea jalkaisin ja pyörällä - turvallinen, ei montaa tien ylitystä, alikulkutunneli hyvä - mukava kulkea kavereiden kanssa

3. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- lähimetsä - pingispöytä - uusia kavereita - ...että kaikki toimisi niinkuin nykyisessä koulussa - isompi liikuntasali

4. Mitä ajatuksia mahdollinen siirtyminen Launosten kouluun herättää?

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- outouden tunnetta, tuntemattomuutta - pelottavalta, etenkin isommat uudet oppilaat - jännittävää - pitkä koulumatka - mahdollisesti aikainen herätys - ei herätä kovin
mukavia ajatuksia - epävarmuutta

5. Muut kommentit / ajatukset

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

- olisiko luistelukenttää ja hiihtolatuja enää Kormussa? - tartuntataudit isommassa koulussa? - löytyisikö uuden koulun välituntialueelta hyviä majapaikkoja (metsäalue) ? -
säilyisikö areena, liikuntatelineet ja pingispöytä Kormun koulun pihassa? - pidempi koulumatka pidentäisi koulupäivää



Perusraportti
Lapsivaikutusten arviointi Kormun koulun 4-6 luokille
Vastaajien kokonaismäärä: 33



1. Millainen on hyvä koulu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 33 , valittujen vastausten lukumäärä: 213

Jossa on kavereita

Turvallinen

Rauhallinen

Pieni

Opettava

Kannustava

IIoinen

Keskikokoinen

Hiljainen

Touhukas

Joku muu, millainen?

Vauhdikas

Tavallinen

Vilkas

Iso

Äänekäs
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88%

67%

61%

58%

58%

58%

48%

42%

39%

39%

30%

21%

18%

12%

3%

3%

n Prosentti

Iso 1 3,0%

Keskikokoinen 14 42,4%

Pieni 19 57,6%

Rauhallinen 20 60,6%

Vilkas 4 12,1%

Äänekäs 1 3,0%

Hiljainen 13 39,4%

Opettava 19 57,6%

Touhukas 13 39,4%

Vauhdikas 7 21,2%

IIoinen 16 48,5%

Tavallinen 6 18,2%

Jossa on kavereita 29 87,9%

Turvallinen 22 66,7%

Kannustava 19 57,6%



n Prosentti

Joku muu, millainen? 10 30,3%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, millainen? hauska

Joku muu, millainen? vanha ja lähellä oleva

Joku muu, millainen? jossa kaikki tuntee toisensa

Joku muu, millainen? siellä ei hauta turriksi

Joku muu, millainen? Kormun koulu

Joku muu, millainen? kormun koulu

Joku muu, millainen? Kormun koulu

Joku muu, millainen? täydellinen

Joku muu, millainen? kormun koulu

Joku muu, millainen? hauska



2. Millaisessa koulussa on helppo oppia?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 33 , valittujen vastausten lukumäärä: 207

Rauhallisessa

Jossa on kavereita

Pienessä

Opettavassa

Kannustavassa

Hiljaisessa

Iloisessa

Keskikokoisessa

Touhukkaassa

Jossa on monenlaisia tiloja

Tavallisessa

Vauhdikkaassa

Jossa saa yksilöopetusta

Joku muu, millaisessa?

Vilkkaassa

Äänekkäässä

Isossa
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73%

70%

64%

64%

64%

55%

55%

36%
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n Prosentti

Isossa 0 0,0%

Keskikokoisessa 12 36,4%

Pienessä 21 63,6%

Rauhallisessa 24 72,7%

Vilkkaassa 2 6,1%

Äänekkäässä 2 6,1%

Hiljaisessa 18 54,5%

Opettavassa 21 63,6%

Touhukkaassa 12 36,4%

Vauhdikkaassa 5 15,2%

Iloisessa 18 54,5%

Tavallisessa 7 21,2%

Jossa on kavereita 23 69,7%

Jossa saa yksilöopetusta 5 15,2%



n Prosentti

Jossa on monenlaisia tiloja 12 36,4%

Kannustavassa 21 63,6%

Joku muu, millaisessa? 4 12,1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, millaisessa? keskellä peltoja ja metsiä

Joku muu, millaisessa? Kormun koulussa

Joku muu, millaisessa? hyvät tuet

Joku muu, millaisessa? kormun koulussa



3. Miltä nykyinen koulumatkasi tuntuu?

Valitse sopivimmat vaihtoehdot

Vastaajien määrä: 33 , valittujen vastausten lukumäärä: 80

Sopivalta

Mukavalta

Hauskalta

Tylsältä

Pitkältä

Lyhyeltä

Joku muu, miltä?

Jännältä

Pelottavalta
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24%

24%

18%

12%

n Prosentti

Sopivalta 18 54,5%

Pitkältä 8 24,2%

Lyhyeltä 8 24,2%

Hauskalta 10 30,3%

Tylsältä 10 30,3%

Pelottavalta 0 0,0%

Mukavalta 16 48,5%

Jännältä 4 12,1%

Joku muu, miltä? 6 18,2%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, miltä? hyvältä,mutta välillä pitkältä

Joku muu, miltä? aurinkoiselta

Joku muu, miltä? tutulta

Joku muu, miltä? parhaalta matkalta

Joku muu, miltä? kaikki tuntee toisena

Joku muu, miltä? rankalta



4. Jos koulusi vaihtuisi, mitä toivoisit uudelta koululta?

Vastaajien määrä: 30

Vastaukset

Ei aikaisia herätyksiä koulukyydin takia. Rauhallisen oppiympäristön. Kannustavaa opetusta.

Pienemmät luokat ja vähemmän väkeä.

Uusia kavereita . Ystävällistä väkeä.

toivoisi että kormussa olleet opettajat opettaisi kormulaisia launosissakin

toivoisin että en tule kiusatuksi koska isommassa koulussa voi tulla helpommin

toivoisin että siellä olisi kavereita ja kilttejä ihmisiä.

että sillä saisi paljon kavereita eikä haukuta turriksi tai ei olis mitään muutakaan kiusaamista.

Että siellä on rauhallista

että siellä on kavereita

karkkia

kaikki samat asiat

Kiva, ei liian iso koulumatka ei olisi liian pitkä

ison pihan

Toivoisin että se ei vaihtuisi, mutta että useammat saisivat kavereita.

Ainakin se että olisi hiljainen luokka, ainakin hiljaisempi kuin meidän. Minulla olisi enemmän kavereita, mutta taas se että kiusaamisen mahdollisuudet suurenesivat. TYkkään
meidän koulusta, tunnen kaikki ja kaikki tuntee minut.

Hyvää opetusta.

Toivoisin että pääsisin luokalle, jossa olisi jo valmiiksi kavereitani.

Että se olisi mahdollisimman pieni

että siellä ei ole kiusaajia hyviä ihmisiä

Että se olisi pieni ja turvallinen ja kaikille löytyisi kavereita.

En mitään

isopiha

kavereita ja kivoja opetajia

että sieltä saisi ehkä lisää kavereita ja kaikki olisivat kilttejä

Että se olisi pieni ja sielä on kavereita.

Toivioisin, ettei meitä heitettäisi heti kaikkien muiden keskelle, vaan hitaasti tutustettaisiin meidät heihin.

Toivoisin että uusi koulu olisi hieman isompi, jossa olisi hyvä ja turvallinen oppia.

Haluaisin sinne vanhoja opettajia, rauhallisuutta tutustumiseen ja vanhat luokat.

Samanlaista kuin nykyään eli rauhallista.

Ei pitkää koulumatkaa tai ei isoa koulua



5. Mitä ajattelet muutoksesta, jos koulusi siirtyisi Launosten kouluun?

Vastaajien määrä: 30

Vastaukset

Tulisi haikea mieli. Tämä on paras koulu,koska tuntee kaikki oppilaat ja opet. Ja täälä myös mahtava vanhempaintoimikunta. Kukaan ei halua muuttaa kylään jossa ei ole
mitään palvelua.

pelottavalta . minulla tulisi ikävä vanhaa koulua😭 siellä olisi liikaa hämminkiä.

Minulle se ei tuntuisi esim mukavalta. Minä tapaan yleensä monia lenkkeiliöitä ja jos siirtyisin eri kouluun minulta jäisi moikkaamatta ainakin puolia lenkkeiliöitä jotka tunnen.

Olisi se harmillista jättää vanha koulu.

minusta se on epäreilua että minulla olisi 4-5km enkä saisi koulukuljetusta ja minun vanhemmat muuttivat kormuun koska täällä oli koulu lähellä

en haluaisi koska on pidempi ja vaarallinen koulumatka ja viihdyn paremmin pienessä koulussa

Olisi aika vilpasta kun sinne tulee melkein 60 oppilasta lisää.

no en mä kyllä haluais mut ois se ihan ok koska mulla on siellä mun paras kaveri ja jos mun muut kaverit tulis sinne niin sit ois kiva

ei olisi kivaa pitempi matka

se on huono ajatus

EI KÄY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

olisi ihan sama koska on launasissa kavereitakin

Koulumatka pitenisi paljon

ihan kauheeta

En oikeastaan pidä siitä kun osan koulumatka pitenisi hurjasti ja ainoa tie on vaarallinen

Luulen ainakin, että kiusaaminen EHKÄ lisääntyisi, luokka olisi isompi ja äänekkäämpi. Ruokailussa meillä salaatissa tulee mitä tulee mutta Launosissa saa valita.

En haluaisi että Kormun koulu siirtyisi Launosten koululle, koska koulussa on kiva käydä, koulu on pieni ja mukava, koulussa jokainen tuntee jokaisen ja Kormun koulu on osa
Kormun historiaa ja Kormua.

se on ihan liian huono koulu kormun kouluun verrattuna

en itse tykkää siitä siirrosta

Se olisi ihan tyhmää!

Tylsää

ihan surkeeta

kamalaa koska koulumatkat pitenee

kauheaa

Huonolta koska tämä on hauska koulu.

Mielestäni muutos olisi aivan liian rankka pienimmille

Itse en siitä pitäisi, koska en tykkää hirveän isosta väkijoukosta.

En tykkää, haluasin että Kormun koulu jää.

Se ei vaikuttaisi oudolta.

Ei ole hyvä.
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